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10. výročí rekonstrukce a dostavby zimního stadionu v Českém Těšíně
V dubnu 2024 uplynulo 10 let od dokončení projektu rekonstrukce a dostavby zimního stadionu. 
Realizací projektu došlo k zateplení haly zimního stadionu, vybudování hlediště, dobudování sociálního zázemí a šaten pro sportovce, rozšíření mantinelů, vybudování sněžné jámy či zázemí pro bufet. Neméně důležitou součásti stavby se stala také rekonstrukce venkovních zpevněných ploch včetně parkoviště s 38 parkovacími místy. Provoz zimního stadionu se také rozšířil o novou víceúčelovou sportovní halu. 
Městu Český Těšín se podařilo získat na realizaci tohoto projektu dotaci z Regionálního operačního programu. Náklady projektu dosáhly výše 64 mil Kč z toho celková dotace činila 51 mil Kč. Tento projekt byl spolufinancován Evropskou unií.
Zimní stadion využívají těšínské kluby jako jsou HC Vlci Český Těšín, TJ Slavoj Český Těšín oddíl krasobruslení, hraje se zde Beskydská amatérská hokejová liga, dále se využívá k přátelským zápasům, pronájmu veřejnosti a k veřejnému bruslení. Na zimním stadionu proběhl taky zápas extraligy juniorů mezi HC Oceláři Třinec a HC Sparta Praha, dále se nám zde představili mezinárodní týmy, v rámci zápasů MS juniorů mezi které patří týmy z Ruska, Švédska a USA. Další sportovní akcí byly zápasy v parahokeji, ve kterém se nám představila mužstva Flamingos Ostrava a Sledge hokej Zlín.  
K akcím, které se organizují na ZS patří zimní hokejový turnaj amatérů, Halloween na ledě, Mikuláš na ledě.
V roce 2025 nás čeká olympiáda dětí a mládeže. Na našem zimním stadionu proběhne soutěž krasobruslařů.
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